

Олег, наконец-то услышал цокание её каблучков. Он понял, точнее даже сказать почувствовал, и затаил дыхание. Дверь кабинета отворилась и в него вошла Елена, правильнее сказать Елена Алексеевна, начальница ревизионного отдела. Уверенной походкой она направилась к своему креслу, стоявшему спинкой к окну, за занавесками которого как раз и спрятался Олег. Он, ещё не придя в себя от нахлынувшего на него порыва бешенства, решил отомстить ей.. Минут тридцать назад директор отчитал его «по полной», трясая перед его носом квартальным отчетом, в котором явно виднелись просчёты Олега.. На просьбу внимательнее изучить материалы ревизионного отдела, директор лишь указал на дверь, попросив более здесь не появляться. И это ему, человеку сделавшему так много для фирмы. Да, последние два месяца Олег допустил просчёты, но по его прикидкам, они не были такими ужасными, как кричал Иван Степанович. Олегом завладела жажда мести, и перед тем как начать собирать свои вещи он решил извращённо трахнуть начальницу ревизионного отдела, которая как сказали «злые языки» и нашла все эти огрехи. И вот он стоя за шторой и заранее присмотрев, что и где находится на её столе, ждал, когда она зайдёт. Он был прекрасно осведомлён, что Елена Алексеевна надолго задерживается на работе, не имея никаких светских развлечений в виде мужа и детей. Она также не имела подруг из-за своего относительно скверного характера. К тому же она была трудоголиком. Всё это и дало основания прокрасться в кабинет Елены Алексеевны в семь часов вечера и быть уверенным, что она вернётся туда, сразу после обхода предприятия. Если добавить, что эта сука имела довольно стройную фигуру, и хотя одевалась довольно стильно, по-деловому и одновременно сексуально, всё-таки была желанной для многих ловеласов на фирме. Уже несколько пари было проиграно, от того, что уверенный в себе мачо, тут же струхивал после жёсткого взгляда Елены, прямиком уставившись с вопросительным взглядом в его глаза, после недвусмысленного вопроса. Долго потом ещё ходили, глядя в пол, и отшучивались потенциальные любовники, подкалываемые коллегами. Олег ещё не предпринимал подобных попыток, хотя вот-вот уже пытался «подкатить». Ну а сегодня был не грех оттрахать эту стерву. Ведь он более не работал у Ивана Степановича, и встретить эту трудоголичку, кроме как на работе у него возможности не было. К тому же. Сегодня не было необходимости поухаживать, он хотел только оттрахать её и всё. То есть поиметь напоследок, так сказать оставить свой след по настоящему, раз уж он такой плохой работник. Елена Алексеевна. Подойдя к своему столу и ещё не сев, стала читать чью-то записку лежащую посреди стола. Это написал Олег, как раз рассчитывая на такую реакцию. Он выскочил из-за занавески и подойдя к ней сзади и резко схватив за обе руки, свел их сзади и крепко сжал их. Елена, чувствуя западню, попыталась выскочить из клешней сзади стоящего, но была схвачена за шею второй рукой Олега. Он, наклонив, прижал её к столу. Елена, слабо брыкаясь, пыталась вырваться из крепких тисков рук Олега, она не успевала сообразить, что происходит, и хотела овладеть ситуацией. Олег же, не отдавая инициативы, достал с края стола широкий скотч и перемотал им заведённые за спину руки Елены. Она попыталась приподняться. И тут Олег зажал её рот, чтоб она не могла кричать. Моментально скотчем была перемотана голова, закрыв рот женщины.. Елена дёргалась и пыталась увидеть того, кто её схватил.. Олег коленом прижал Елену к столу, стараясь при этом не попадать в поле её

зрения. Он расстегнул молнию на облегающей юбке и опустил её вниз.. Теперь и ноги Елены были стеснены в движениях. Её брыкания были больше похожи на судороги. Олег, удивившись наличию под юбкой очень сексуальных трусиков, расстегнул себе брюки, высвобождая своё достоинство. Его член, возбуждённый борьбой с женщиной и жадной мести, как пружина выскочил наружу. Он уже твёрдо стоял немного качаясь из стороны в сторону. Отодвинув тонкую ниточку трусиков и одновременно сильно прижимая женщину к столу, Олег резким движением вставил своё оружие в лоно любви Елены. Та пыталась кричать, но скотч, сковавший губы, превратил это лишь в лёгкое завывание. От боли, Елена, пытавшаяся увидеть насильника, не могла даже раскрыть глаза. А Олег тем временем уже сильно наяривал. Он как маньяк всё глубже и чаще входил в Елену, удивляясь, что это получается всё легче и легче. « - Наверно раздолбана у этой шлюшки дырка?» - подумал он, но посмотрел вниз и увидел, что его член обильно смазан выделениями Елены. Он понял, почему он не может кончить и даже ослабевает его возбуждение. Член легко ходил во влагалище женщины. « - Ух, ты хитрая какая. Есть за, что уважать. Умная женщина. Поняв, что не избежать насилия, расслабилась и решила получить наслаждение» - с такими мыслями, Олег, крепко держа, уже почти не брыкающуюся женщину, продолжал трахать её. Тут он заметил дырочку попки, маячащую между ягодиц Елены. Тут он захотел осуществить, то о чём постоянно мечтал.. « - Сейчас посмотрим, что ты запоёшь» - подумав это, Олег, вытащил член из писи и, приложив головку к анальному отверстию, сильно надавил. Чувствуя, как попка Елены сопротивляется, он схватил, её за растрепавшиеся от борьбы волосы и со всей силой резко потянул назад. Когда боль в волосах превысила боль в попке, член Олега проник в Елену, погрузившись сразу на всю длину. Таких сладостных ощущений давно не испытывал мужчина, осознав какой тесной и одновременно ласковой может быть попка.. Продолжая сильно держать женщину за волосы он яростно трахал её в попку. Лёгкая боль в головке члена, опять разбудила в нём ярость, и он принялся второй рукой хлестать по ягодицам Елены, наслаждаясь тем как после удара, на её коже проступал след его ладони. Зверский инстинкт, разбуженный в Олеге, заставил его бурно кончить, залив внутренности Елены большим количеством спермы. Он кончал как никогда долго и страстно, удивившись своим инстинктам. После того, как Олег кончил и вытащил член из попы, почувствовав, как немного болит его головка, он понимая, что до сих пор был не узнан, поднял свои штаны и сильно толкнув Елену в сторону, так, что она повалилась со стола, вылетел из кабинета. Наспех застегнув ширинку, он заскочил к себе в отдел и, схватив приготовленный кулек, вышел из здания. Охранник как всегда спал.. « - Хоть раз в жизни повезло» - подумал Олег. « - Просто я всё продумал». Он зашагал домой. Удивительное состояние, ненужности никому посреди трудовой недели, весь день обуревало Олегом. Он как следует поспал. Вспоминая вчерашний вечер, даже подрочил немного возбуждвшись от мелькавших перед глазами картинок с попкой Елены. Он гулял по городу, отрывая для себя новые ситуации, которыми как оказывается, наполнена жизнь города вне офиса, в середине дня. Его расслабление вдруг прервал звонок на мобильный телефон. Это звонила секретарша босса. Олег привет. Привет Наташа. Иван Степанович, настоятельно просил тебя прийти завтра к нему в 9-00. Чего он хочет, не знаешь? « - Что ещё пронюхал этот бывший мент. » - одновременно подумал Олег. — « - Где я прокололся?» Не знаю, но он был приветлив. Сегодня целый день к нему шастала Елена Алексеевна с какими-то бумагами. « - Всё таки заметила. Сука. » Хорошо Наташа, я приду. Пока. Нажав кнопку телефона, Олег призадумался. Он вспомнил, что даже если

охранник спит, состояние входа пишется видеокамерой. « - Так дёшево попасться. А почему она тогда бегала к нему с бумагами, а не с кассетами? Ладно, будь, что будет, пойду. Тем более, что расчёт получить надо.» Придя в следующее утро на фирму, Олег, подошёл к двери кабинета директора, и когда Наталья одобрительно кивнула, он отворил дверь. Он также услышал за своей спиной стук каблучков, который показался ему знакомым. Он теперь наверно на всю жизнь запомнит стиль этих цоканий. Увидев в отражении стёкол шкафа приёмной, что сзади него пришла Елена Алексеевна, со своими черепашьими очками, он прошёл в кабинет директора. Иван Степанович, был действительно хорошо настроен. Он привстал, когда Олег зашёл в кабинет и, протянув ему руку для рукопожатия, указал затем на стул перед ним. По другую сторону стола села вошедшая вслед за Олегом Елена Алексеевна. Она, улыбнувшись, кивком поприветствовала Олега. « - Вот стерва. Умеет играть роль. » Олег тоже ответил ей кивком. Всё-таки деловой стиль приучил его к этому. Олег Юрьевич – начал директор, обращаясь к мужчине. – Позавчера произошло досадное недоразумение, которое я думаю не оставит следа в наших с вами отношениях. Дело в том, что, детально проанализировав предоставленные ей данные, наша уважаемая Елена Алексеевна, выявила существенные ошибки в оценке ваших действий, на которые я позавчера опирался, при нашем с вами разговоре. Я надеюсь и впредь видеть на своём предприятии такого хорошего сотрудника, которым вы являетесь, при этом видеть как ваши усилия по продвижению наших товаров удвоятся. – директор улыбнулся Олегу. – Елена Алексеевна, у вас есть, что сказать Олегу Юрьевичу? Могу ли я попросить его пройти сейчас ко мне в кабинет? – вопросительным тоном спросила Ивана Степановича Елена.. Конечно. Надеюсь, Олег, инцидент исчерпан. – директор протянул Олегу руку. « - Вот дипломат. Ничего не понимаю. Что происходит?» - думал Олег, идя вслед за эротично покачивающей бёдрами Еленой. « - А эту суку, как будто вчера никто не изнасиловал, причём в попу. » Зайдя в кабинет и пропустив за собой Олега, Елена закрыла дверь. Она добродушно посмотрела ему в глаза и, повертев пальцем у виска, сказала: Ты, что, вообще? Вы о чём Елена Алексеевна. – Олег кажется потерял разум, не понимая вообще ничего. Ты бы хоть развязал меня потом. Я еле освободилась от скотча. Чудом достала до ножниц и надрезала его. Успела прямо перед приходом уборщицы. Так вы знаете? – Олег, с отвисшей от удивления челюстью не знал, что и сказать. Больше так не делай. Мне не хочется выглядеть неприлично перед нашим персоналом. Ну и напрягись. Исправь, то, что натворил за эти два месяца. Мне пришлось исхитриться, чтоб заставить директора с другой стороны посмотреть на статистику. Вот твои бумаги.. Ты надеюсь понимаешь, о чём я. – такого добродушного взгляда Елены Алексеевны Олег не видел никогда. Крепкий мужчина, как босяк покорно стоял перед хрупкой женщиной. Он, краснея как рак, тараторил: Елена Алексеевна, огромное спасибо. Я поступил плохо. И работу я свою исправлю. Я готов искупить, ту глупость, которую совершил вчера. Могу ли я пригласить вас сегодня в ресторан? Ресторан могу выбрать я? – Елена манерно наклонила голову. Конечно, Елена Алексеевна! – глаза Олега оторвались от пола и встретились с искрящимися хитростью глазами Елены. Пойдём в «Ля фуршет». И ещё. – она было отвернулась, но повернулась к Олегу снова. – После того как твоя «штука» позавчера побывала во мне, думаю негоже между собой обращаться друг к другу на вы. Я закажу на вечер столик. – Олег думал, что сгорит. Он пулей вылетел из кабинета. Заскочив в туалет он минут десять держал голову под краном остужая мысли, которые казалось разорвут башку. Он отказался объяснять себе происходящее, думая, что всё происходит не с ним, и где-то

закралась ошибка, которую никто не заметил. Пока она не всплыла, Олег решил плыть по течению. Он заказал по телефону столик в ресторане, в который вряд ли бы повёл кого-либо в жизни из-за его дороговизны. Он, летая по отделу, умудрился сделать столько дел, что в обычном ритме вряд ли сделал бы за неделю. Он, прилетев домой, искупался, гладко побрился и, надев свой лучший костюм, пошёл на встречу к Елене. Он пришёл в «Ля фуршет» заранее, за час, до назначенной встречи. Ожидая Елену, Олег любовался женщинами в вечерних платьях приходящих со своими богатыми спутниками сюда. Он как казалось был здесь самым бедным. В его кармане лежала целая месячная зарплата, но когда ему принесли меню, и Олег заглянул туда, он обрадовался, что взял с собой ещё и кредитную карточку. Прошло, уже минут сорок пять, как должна была появиться Елена, а её ещё не было. Смутные мысли стали посещать голову Олега. « - Наверно она так решила отомстить мне» - подумал он и хотел было набрать её номер, доставая мобильный телефон. И в этот момент появилась она. Такого блестящего, роскошного платья с большим вырезом на спине, открытой грудью и плечами не было ни у кого в этом зале. Все богатеи проводили взглядом Елену, пока она шла к столику Олега. Второй раз он испытал конфуз за сегодня. Когда она подошла, он даже не знал, как поступить, не изучавший правил поведения в таких обществах. Хорошо, что и Елена не была сегодня настроена на демонстрацию себя. Она хотела произвести впечатление только на Олега. Они, легко поужинав и выпив французского вина, ударившего в голову, решили не задерживаться в ресторане. Пойдём ко мне. Я тут рядом живу. – Без стеснения предложила Елена. Олег и не сопротивлялся. Он быстро словил такси и отвёз Елену к ней. Елена и Олег, уже давно поняв, что хотят друг друга, ни о чем, не спрашивая, слились в страстном поцелуе, как только закрылась за ними входная дверь её шикарной квартиры. Олег прижал к себе Елену, притянув её за талию, моментально ощутив бархатистость её кожи спины. Елена, обвив руками шею Олега, подставила своё лицо под его страстные поцелуи. Она нежилась, наслаждаясь ласками его рук и языка, кончик которого, легко касаясь её шейки, щёк и ушек дико возбуждал её похоть. Она впивалась своими губами в рот Олега и, засосав его язык, ласкала и гладила своим. Отнеси меня в спальню. – Елена показала Олегу направление движения и он, подхватив её сильными руками, понёс на ложе любви. Опустив в спальне на огромную кровать Елену, Олег, скинув бретельки платья с плеч Елены и сняв его с неё, поразился красоте её белья. Ему очень нравилось, когда женщины носили чулки и открытые трусики. Вдобавок ещё туфли с длинным каблуком-шпилькой. Опустившись между расставленных в сторону ног Елены, Олег принялся целовать её грудь, особо тщательно целуя и посасывая соски. Елена опять полностью отдалась ему, лишь нежась в его ласках. Она лишь иногда напрягалась, когда он, например, просил приподнять попку, снимая с неё трусики. Когда же Олег, приложившись к промежности Елены, стал вылизывать её, проникая иногда внутрь глубоко, она первый раз кончила. Не дав ей опомниться, Олег быстро разделся и пока Елена приходила в себя, сев у неё между ног и вогнав своего зверька в её влагалище и положив себе на плечи её красивые ножки, принялся трахать её. Елена смотря как наслаждается её самец и, радуясь этому, убрала ступни с плеч Олега и, упёршись слегка тонюсеньким каблуками в его грудь, нажала ими на его соски. Лёгкая боль лишь возбудила Олега и он, принявшись исступлённо долбить подругу, приблизился к оргазму. Елена тоже была на взводе. Оба кончили. Олег, успев достать член, забрызгал животик и лобок Елене и повалился на кровать, упав спиной. Елена, растерев по животику и грудям сперму, улеглась сверху Олега. Понимая, что это только первый оргазм оба отдыхали. Елена лежала на груди

Олега, в его крепких объятиях. Ей было тепло и уютно. Она повернула голову и, упёршись подбородком в грудь Олегу, сказала: Ты сегодня был необычайно нежен. Я люблю, когда мужчины нежные. Наверно я позавчера тебе очень больно сделал? Больно, но не плохо. Это как? Дело в том, что я люблю крайности. Люблю когда очень нежно. И в тоже время, я люблю, когда больно. Мне нравится чувство беспомощности, безысходности. Люблю, когда меня нагло насилуют. Теперь всё понятно. – Олегу, потихоньку стало ясно происходящее за два последних дня. Ты меня так здорово оттрахал в кабинете, как никогда в жизни никто не имел. Я ещё минут десять лежала и тащилась, после того как ты вышел. – коготками Елена прошлась по груди Олега. – Правда потом еле освободилась. Извини, я больше так постараюсь не делать. Почему же? Я наоборот хочу этого. Хочу, чтоб ты поиздевался надо мной. И что я должен делать? – Олег вопросительно посмотрел на любовницу. Елена встала с Олега и, подойдя к тумбочке, достала оттуда две пары блестящих наручников и несколько кусков толстой верёвки. Свяжи меня для начала. – она бросила всё Олегу. Олег, в некотором недоумении и неловкости, так как ни разу не бывал в подобной ситуации, встал и, подойдя, шаркая коленями по кровати сзади Елены, сидящей на краешке кровати, застегнул одними наручниками руки за спиной женщины. Так? – он как бы спрашивал одобрения Елены. Продолжай, только не церемонься со мной. Жёстче всё делай, как позавчера. Попробую. Олег взял один кусок верёвки и связал им руки Елены в районе локтей, которые она приложила друг к другу. Потрогав верёвку и убедившись, что она туго завязана, Олег встал с дивана и обошёл Елену, став спереди. Вторую пару наручников он застегнул на ногах женщины, связав потом также её колени верёвкой. Смелее. Истязай меня. Делай мне больно. – просила Елена. Олег, сидел перед ней на коленях, их лица были на одном уровне. Он взял женщину за затылок и приблизил к себе. Пальцами второй руки он взялся за сосок Елены и сдавил его. Сильнее Олечка, сильнее. Я хочу чувствовать сильную боль.. Он сжал сосок ещё сильнее, так, что аж его пальцам стало больно. Елена закатила от удовольствия глаза. Олег отпустил. Вдох облегчения и кайфа донёсся изо рта женщины. Поражаясь просыпающимся в нём животным инстинктам, Олег схватил второй сосок и также сильно сжал его. Елена опять напряглась, дрожа от боли. Он, не отпуская соска, принялся тянуть за него растягивая грудь. Казалось, что сосок сейчас оторвётся, так сильно он тянул. Но он лишь выскользнул из пальцев Олега. Елена открыла глаза: Умничка. Продолжай. Делай что хочешь. Унижай меня. Ты на всё согласна? Да. Елена даже не успела ответить, как Олег, поднял её лицо за подбородок и собрав во рту слюну, смачно плюнул ей в рот. Слюны было много, и Елена принялась перемешивать её со своей, во рту. Она приоткрыла рот и, высунув язык, показала, пенящуюся слюну, которая потекла на её грудь. Тут же она получила пощёчину, и почти без перерыва, вторую. Потом Олег, вцепившись пальцами в груди Елены, сильно стиснул их. Она застонала от боли. Олег встал. Теперь его член болтался у начальницы перед ртом. Соси соска. Елена покорно взяла головку члена в рот и принялась сосать. Олег взял её за волосы и насадил ртом полностью на свой член. Он почувствовал, как головка проникла глубоко в горло Елены, видя, как увеличилась её шея. Он сильно тянул её за волосы, прижимая к себе. Елена начала задыхаться.. Олег вытащил член и, продолжая держать её за волосы, нагнулся и прямо в лицо спросил: Что сука? Жить хочешь? Тогда соси яйца. Лицо Елены уже было красным от нехватки воздуха, но в глазах ещё была похоть. Она с умоляющим продолжать взглядом, стала сосать мужчине яйца. Сначала она лизала их языком, но видя, что Олег закрыл глаза и наслаждается этим больно укусила его за яйцо. Что ты делаешь коза? – сильная затрещина

опустилась на её голову. – Сейчас я тебе отомщу. - глядя на след зубов, оставшийся на коже яйца, произнёс Олег. Став сбоку от Елены, он упёрся коленом в спину женщины, и сильно надавливая, и одновременно потянув за волосы вверх, принялся мучить её. Позже Олег вообще сел ей на спину и слегка подпрыгивая, стал прижимать её к полу. Груды Елены больно вжимались в колени, но она уже погрузилась в забытие и ничего не соображала. Олег же наоборот, превратился в палача, не чувствующего боли жертвы. Он сидел на голове женщины и старался отвести её руки, заведённые за спину как можно дальше. Кости потрескивали. Но Олег как казалось, уже ничего не слышит. Елена зубами сжимала простынь, пока парень заламывая ей руки стал сильно лупить своими ладонями по её ягодицам. От каждого удара на нежной коже девушки оставались следы рук. Попка горела болью. Излупив как следует её Олег принялся хлестать по бёдрам женщины. Затем он толкнул Елену, так, что она упала на пол, ударившись коленями и лицом. По губе заструилась кровь, чулки были разорваны. Но она всё ещё была в скрюченном положении.. Стоя на коленях, с головой прижатой к коленям и полу, она до сих пор не приходила в сознание. Олег, отвел как можно дальше её руки назад и сел на неё, оказавшись между её спиной и руками, лицом в сторону попки женщины. Членом он прижался к её спине, раздвигая сильными руками в разные стороны ягодицы и потихоньку опускаясь, увеличивал угол между руками и телом Елены. Казалось, ещё чуть-чуть и она сломается. Перед лицом Олега маячила попка и киска Елены. Олег, удивившись, насколько сильно мокро между ног женщины ввёл во влагалище сразу четыре пальца руки. Они с лёгкостью проникли в неё. Тогда Олег, обуреваемый желанием разорвать Елену, ввёл ей в киску ещё четыре пальца второй руки и, раздвигая руки в стороны, принялся рвать промежность, ничего не соображающей женщины. Он добавил к этому, по два больших пальца, вставив их ей в дырку попки и от всего, что происходило перед его глазами, и от того, что он тёрся членом о спину Елены, Олег бурно кончил. Он кончал и кончал, не зная, когда прекратятся его судороги. Сперма текла по спине женщины нескончаемыми потоками. Олег терял сознание и попытался упасть в сторону, прекрасно осознавая, что если он расслабит ноги, то сломает под собой Елену. Он уже почти ничего не осознавал, когда развязал верёвки на её ногах и руках, ползая коленками по полу возле бездыханной женщины. Он провалился в небытие.. Елена без сознания лежит рядом. Утро. Светит солнце. Олег очнулся от нежного поцелуя в щёку. У него на груди, обвив его, за шею лежит начальница. Он огляделся. От Елены исходила необычайная нежность и любовь. Неужто ему приснился этот жуткий сон. Тогда почему они лежат на полу? Вставай соня. На работу пора.. А нам ведь надо ещё позавтракать. Ты ведь обещал Ивану Степановичу всё исправить. А чего мы на полу лежим? Ты, что не помнишь, что ночью было? Ну, как-то обрывками. – утренний стояк, от которого вставший член упёрся Елене в живот, на секунду отвлек его. Ух, ты, ненасытный какой. Не хватило тебе секса ночью. Ладно, сейчас я сделаю тебе минет. – Елена быстро сползла с Олега вниз и стала сосать и драть ладошкой член. Олегу нравилось кончать в рот, и он блаженно растворился в ласках ротика Елены. Когда он кончил, а она, поднявшись, поцеловала его в губы, мокрым от спермы ртом, Олег забыл о случившемся. Только во время завтрака, сидя перед ним, с глазами полными счастья Елена произнесла: Ты обалденно фантастический любовник! Договорившись встретиться через день, Олег и Елена разошлись по коридорам фирмы, стараясь не выдавать свои отношения другим. Лишь вечером, следующего дня Елена, позвонив Олегу, по внутреннему телефону сказала: Иван Степанович поручил мне сегодня встречу с японцами вечером в ресторане. Тебе придётся изображать моего мужа, они любят

замужних партнёров. Но... Не переживай, сегодняшний ужин за счёт фирмы. Олег нехотя согласился. Хотя он был и очень умным мужчиной, его напрягали эти переговоры. Все уже давно всё решили для себя, но правила этикета, с которыми как раз он был слабо знаком, предполагали эти процедуры хождения в ресторан. Ты был сегодня прекрасен. – после того как японцы покинули ресторан и они остались вдвоём произнесла Елена. – Никогда бы не подумала, что ты такой болтун. Ты ведь совсем не знаешь, темы, но при этом создавалось впечатление, что ты большой специалист в этом вопросе. Я тоже недавно думал, что мне кое-что противно. – Олег недвусмысленно посмотрел на Елену. – Однако, до сих пор хожу под впечатлением. Хочешь меня? – резко наклонившаяся Елена шёпотом спросила прямо над ухом. Ещё как. Поехали быстрее. Я знаю одно местечко. Когда машина выехала на освещённую луной поляну леса, стоящий член Олега уже был во рту сидящей на сиденье пассажира Елены. Женщина, наклонившись, ротиком и рукой ублажала достоинство мужчины. Отвлёкшись от вождения, Олег моментально переключился на наслаждение и через несколько секунд уже заполнял глотку Елены своей тёплой спермой. Проглотив её полностью, затем, облизав обмякшее достоинство и яйца, женщина поцеловала влажными губами любовника в губы. Запах и вкус спермы коснулся его обоняния. Олег погасил свет. Темнота и тишина леса настораживала. Он немного некомфортно чувствовал себя в такой обстановке. Вышли из машины. Елена, обойдя её спереди, упёрлась руками на капот, выпятив задницу. Олег стал за ней, задрал ей юбку и присел на корточки. Отодвинув трусики, он по запаху нашёл объект своего вожделения, лизнув пару раз между половыми губками и дырочку попки Елены. Пописай, пожалуйста на мою попку. – вдруг попросила она. Олег уже понял, что не следует ничему удивляться, имея в любовницах такую женщину. Он, спустив штаны и взяв рукой толстый член, с мокрой от слюны Елены головкой, направил вырвавшуюся с сильным напором струю, прямо на дырочку между ягодиц начальницы. Струйка весело журчала, ударяясь о попку и промежность Елены. А Олег ссал и ссал. Он поднял член и забрызгал мочёй спину Елены. Член подчинённого моментально напрягся. Упёршись грудью в мокрый пиджак на спине любовницы, и чувствуя запах своей мочи, Олег вставил своего дружка в киску Елены. Он стал неистово трахать её. Она выскальзывала из его рук, вертя мокрой попой. Олег вытащил член и, нажав на задницу, опустил Елену. Теперь он сможет оттрахать её в попу. Член легко вошел в мокрую от выделений и мочи тесную дырку. Одновременно он почувствовал, как до его яиц дотронулись пальцы начальницы. Пока он трахал её, она иногда царапала коготками его мошонку, иногда круговыми движениями тёрла свой клитор. Олег как следует отгымел подружку и дождавшись, что бы первой получила оргазм любовница, кончил ей в прямую кишку. Он уселся рядом с ней, безжизненно распластавшейся на капоте животом. Елена встала с капота. Ты весь мой костюм обоссал. Теперь надо сушить его. – сказала она стаскивая с себя одежду. Как попросил Олег Елену, после первого раза, она теперь всегда носила на их встречи чулки и туфли на высоком каблуке. Это нравилось Олегу, да и Елена была не против, поняв, что в этом смысле её любовник фетишист. Почти голая, она обошла машину, глубоко проваливаясь острыми каблуками в почву, достала из багажника верёвку, ошейник с цепью и плётку. Вернувшись, она протянула их Олегу. Думаю, что ты знаешь, что с этим делать. Догадываюсь. – он усмехнулся. Ему самому уже действительно было мало обычного секса. Елена, опустив руки, как послушная девочка, стала перед мужчиной. Олег, застегнув ошейник на шее начальницы, взялся за цепь, которая к нему была прикреплена, и повёл за собой к ближайшему дереву,

диаметром примерно с метр. Подведя к стволу, он прижал Елену к нему спиной и, заведя руки назад, стянул верёвкой ей сначала руки, затем он взялся за ноги, и также заведя их назад, связал. Елена была, как бы не привязана, она распятая висела на стволе дерева. Заметив, что этого мало, Олег притянул её к стволу, обвязав верёвкой ещё и за талию. Верёвку на талии он завязывал, упираясь в дерево ногой. Верёвка глубоко вонзилась в живот женщины, чуть не порезав её пополам. Теперь Олег стал перед Еленой. Он взял в одну руку плеть, а во вторую цепь от ошейника. Ему уже не надо было объяснять, что делать. Послышался свист плётки. На левой груди Елены проявился след от удара. Она закатила от смеси боли и удовольствия глаза. Стон донёсся из её приоткрытого рта. Второй шлепок пришёлся на животик женщины. И опять сладостный вздох восторга. Олег принялся лупить плетью по телу начальница, не оставляя без следов ни одного участка на её теле, кроме лица. Всё тело Елены было исполосовано и горело. Тепло от ударов и холодный воздух заставляли её дрожать. Олег подошёл к Елене вплотную, он взялся за ошейник и приблизил её болтающееся лицо к себе. Захотев сначала плюнуть в неё, он передумал и вцепился в её нос зубами, больно стиснув. Его рука выронила плеть и легла на промежность.. Там было всё мокро. Ах ты потаскуха! Он вставил ей между половых губ сразу три пальца. Внутри там всё клокотало и боролось с его пальцами. Олег присел.. Он вставил мизинец в попку Елены и принялся большим пальцем тереть ей клитор. Теперь тело Елены покрылось ещё и мурашками. Она начала кончать, а Олег, вытащив быстро из писи пальцы, приложился к ней ртом и, вставив язык глубоко в неё, пил выделяемый ею нектар, мощным потоком текущий по языку. Когда Елена кончила и обмякла, повиснув на веревках и, потеряв сознание, Олег сложил свою ладонь трубочкой и начал вгонять ей в промежность. Всё тело девушки было расслаблено и не сопротивлялось, поэтому пальцы легко проникли вглубь влагалища. Собрав пальцы внутри влагалища в кулак, и подвигав им там ещё немного, Олег, видя, как Елена дёргается на верёвках, словно манекен, издавая бессвязные звуки, он понял, что с неё сегодня достаточно. Он развязал верёвки и женщина, как бесформенная субстанция, сползла по стволу и распласталась на траве. Подняв Елену на руки, Олег бережно отнёс свою любовницу в машину и, собрав вещи, поехал обратно. Он отвёз спящую Елену и вернулся домой. Олег сам не понимал, что с ним происходит. То, что он творил с Еленой постепенно стало заполнять его разум. Теперь он, встречаясь с ней, уже желал не только секса. Он постепенно привыкал к той боли, которую она доставляла иногда ему нечаянно, во время их игр, как бы случайно царапая его коготками, кусая острыми зубками. Он уже хотел быть не только мучителем, он сам принимал на себя ту боль, которую доставлял Елене. Продолжение следует...